
2018年度　館長会事前アンケート結果について

Ⅰ．回収状況

館長会　参加申込校　　63校

アンケート提出 53校

※館長会不参加校分を含む

Ⅱ．アンケート集計結果

1．図書館職員数について

図書館職員数 回答数 割合 うち専任職員 業務委託導入 業務委託未導入

10名以下 17校 32%
0名　　　　　　2校
2名以下　　  11校
3名以上　    4校

4校 13校

11～29名 19校 36%
0名　　　　　　2校
5名以下　　　9校
6名以上　　　8校

16校 3校

30～49名 10校 19%
10名以下　　3校
11名以上　　7校

10校 0校

50名以上 7校 13%
19名以下　　4校
20名以上　　3校

7校 0校

2.　業務委託の導入状況について

*複数回答あり

業務委託内容 回答数 業務委託人数 回答数

利用・閲覧　＊ 36校 0名 7校

資料整理　＊ 33校 10名以下 14校

収書・受入　＊ 22校 11～49名 17校

導入していない 16校 50名以上 3校

未記入 12校

業務委託の導入・未導入

回答数 割合

導入している 37校 70%

導入していない 16校 30%

3．学生数について

学生数 業務委託導入 合計

500人以下 0校 2校

501～1,500人 2校 8校

1,501～3,000人 5校 11校

3,001～8,000人 17校 19校

8,001人以上 13校 13校0校

業務委託未導入

2校

6校

6校

2校



Ⅲ．分析結果

★　図書館職員数も学生数も多い大学ほど、業務委託を導入している割合が高い。
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【図書館職員数別の業務委託導入状況】 
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【学生数別の業務委託導入状況】 


